o/

PNELMAX

OUTUHIM C HAKWOHOW ranKkown. \/
MpucoegmHenuna M5 - G1/2”. Tpybkn ot 4 mm o 15 mm. /’
PNELMAX

DUTUHIU C HAaKUOHOW raMkowu

[aHHble OUTUHIM npeaHasHadeHbl Ang

nHeBMaTunyeckue”).

npucoeaMHeHUs NNacTUKoBbIX TPYOOK K  MHeBMoannapartype. dPukcaumsa u
YNroTHeHWE TPyOkM obecnevmBaeTcs NyTeM e€ 3axuma Mexzay KOHUYECKMMU MOBEPXHOCTAMMU (bUTUMHIa U rakn. Takoe
COeVHEHME XOpOLUO MNPOTMBOCTOUT BMOpaLMAM M 3arps3HEHUsIM B OKpyxatwlen cpene. OUTUHMU BbINOMHEHbI U3
HUKENMpOBaHHOW naTyHu. [Ons gaHHOM cepun (DUTUMHIOB BaXXHO YTOObI BHELUHWA WM BHYTPEHHWA AuaMeTp TpyoOKku
COOTBETCTBOBAmNM yKka3aHHbIM B Tabnuue yepes Apobb. Hanprumep Tpybka 8/6 o3HayaeT, YTO HapyXHbI AMameTp TpyoOKu
OOMmKeH ObiTb 8 MM, a BHYTpeHHU - 6 mm. Pabovas Temnepartypa onpegensietcss OONyCTUMOW TemnepaTypow Anst
npucoeanHeHHbIX TpyOok. MakcumansHoO gonycTumoe AaBreHue onpepenserca TMnoM Tpybku (cMoTpu pasgen “Tpybku

Pacuwugbposky ycrnosHbix 0603Ha4YeHuUl 8 mabnuyax cmompume Ha cmp. 6-01/1.

ApTtukyn 301

®PUTUHT NPSIMON C KOHUYECKOM pe3b6on

HukenupoeaHHasi namyHb

Koa oD F I H [ % =
3010418 | 4/2,5 R1/8”| 8,0 25,5 9 12 100
3010518 5/3 R1/8"| 8,0 25,0 8 12 100
3010618 6/4 R1/8”| 8,0 26,5 12 12 100
3010614 6/4 R1/4”| 11,0 30,0 12 14 100
3010638 6/4 R3/8"| 11,5 30,5 12 17 100
3010818 8/6 R1/8"| 8,0 26,5 14 12 100
3010814 8/6 R1/4”| 11,0 30,0 14 14 100
3010838 8/6 R3/8"| 11,5 30,5 14 17 100
3010812 8/6 R1/2"| 14,0 33,5 14 22 50
3011018 10/8 R1/8"| 8,0 29,0 16 14 50
3011014 10/8 R1/4”| 11,0 32,0 16 14 50
3011038 10/8 R3/8"| 11,5 32,5 16 17 50
3011012 10/8 R1/2”| 14,0 35,5 16 22 50
3011238 12/10 R3/8"| 11,5 35,5 18 17 50
3011212 | 12/10 | R1/2”| 14,0 38,5 18 22 50
3011512 15/12 R1/2"| 14,0 40,0 22 22 25

ApTtukyn 301z

PUTUHT NPSAMON C LIUITUHAPUYECKON pe3bbon

HukenupoeaHHasi namyHb

Koa oD | F | H 2 %% =

301Z04M5 | 4/2,5 M5 4,0 20,0 8 9 100
30120418 | 4/2,5 G1/8”| 6,0 21,5 8 13 100
301Z05M5 5/3 M5 4,0 20,0 8 8 100
301Z05M6 | 5/3 M6 4,0 221 8 8 100
30120518 5/3 G1/8”| 6,0 241 8 13 100
301Z206M5 6/4 M5 3,8 21,8 8 8 100
30120618 6/4 G1/8"| 6,0 24,5 12 13 100
30120614 6/4 G1/4”| 8,0 27,0 12 17 100
30120638 6/4 G3/8”| 9,0 28,0 12 19 50
30120818 8/6 G1/8"| 6,0 24,5 14 14 100
30120814 8/6 G1/4”| 8,0 27,0 14 17 50
30120838 8/6 G3/8”| 9,0 28,0 14 19 50
30121014 | 10/8 G1/4”| 8,0 29,0 16 17 50
301Z21038 | 10/8 G3/8”| 9,0 30,0 16 19 25
30121238 | 12/10 G3/8"| 9,0 33,0 18 19 25
30121212 | 12/10 | G1/2"| 10,0 35,0 18 24 25
30121512 | 15/12 G1/2”| 10,0 35,0 22 24 25

ApTtukyn 302

DUTUHT NPAMON C BHYTPEeHHEeWn LunuHapuyeckon pessbomn

HUKGHUpOGaHHaHﬂaanb

Kon oD | F I | H e =
3020618 | 6/4 |G1/8" 65| 255 12 | 14 100
3020614 | 6/4 |G1/4 80 | 275 12 | 17| 100
3020638 | 6/4 | G3/87 10,0] 31,0 12 | 22| 50
3020818 | 8/6 |G1/8" 6,5 | 25,5 14 | 14| 100
3020814 | 8/6 |G1/4" 8,0 | 27.5 14 | 17| 100
3020838 | 8/6 | G3/8” 10,0] 31,0 14 | 22| 50
3021014 | 10/8 |G1/4” 8,0 | 29,5 16 | 17| 50
3021038 | 10/8 | G3/8’| 10,0| 33,0 16 | 22| 50
3021238 [12/10| G3/8” 10,0| 36,0 18 | 22| 50

24




\/ OUTUHIM C HAKWOHOW ranKkown. \/
/’ MpucoegmHenuna M5 - G1/2”. Tpybkn ot 4 mm o 15 mm. /’
PNELMAX

PNELMAX

ApTtukyn 303
DUTUHr-coegnHNUTENDb
HukenupoeaHHasi namyHb

Koa oD L % =
3030500 5/3 | 28,5 8 8 100
3030600 6/4 | 32,0 12 12 | 100
3030800 8/6 | 32,0 14 12 10
3031000 10/8 | 37,0 16 14 50
3031200 |12/10| 43,0 18 17 50
3031500 |15/12| 46,5 22 22 25

ApTtukyn 304
PUTUHr-COeAMHUTENb C MOHTaXHbIMU Fraikamu
HukenupoeaHHas namyHb

Kon oD A L %
3040600 | 6/4 | M10x1 45,0 12,0 | 14,0/ 100
3040800 | 8/6 M12x1 48,0 14,0| 17,00 50
304100 10/8 M14x1 54,0 16,0 | 17,0/ 50
3041200 [12/10, M16x1 57,0 18,0 19,0, 25
3041500 |[15/12| M20x1 59,0 22,0| 24,00 25

ApTukyn 305
®DUTUHT YIIOBOW C KOHUYECKON pe3bbon
HukenupoeaHHas namyHb

Koa oD | F I H L e
3050518 | 5/3 | R1/8" 8,0 | 17,0| 21,5 8 8 | 100
3050618 | 6/4 | R1/8’| 8,5 | 17,0] 20,5 12 8 | 100
3050614 | 6/4 | R1/4” 12,5] 21,0 20,5 12 8 | 100
3050638 | 6/4 | R3/8’| 15,5 | 23,0 20,5 12 8 | 50
3050818 | 8/6 | R1/8" 8,0 | 17,0 20,5 14 | 10| 100
3050814 | 8/6 | R1/4” 12,5] 21,5 20,5 14 | 10| 100
3050838 | 8/6 | R3/8”" 15,3 ] 23,8 20,5 14 | 10| 50
3051018 | 10/8 | R1/8”| 8,0 | 17,0 | 24,5 16 | 12| 50
3051014 | 10/8 | R1/4” 12,5] 22,0 24,5 16 | 12| 50
3051038 | 10/8 | R3/8’| 14,8 | 24,3 | 24,5 16 | 12| 50
3051012 | 10/8 | R1/2"| 14,0 28,0 | 28,0 16 | 17| 25
3051238 [12/10| R3/8’| 14,0 | 26,0 | 29,0 18 | 14| 50
3051212 [12/10| R1/2’| 16,0 | 28,0 | 29,0 18 | 14| 25
3051512 [15/12| R1/2’| 15,0 | 28,0 | 24,0 22 | 16| 25

ApTtukyn 305F
®DUTUHT YINIOBOW C BHYTPEHHEWN LIMNTUHAPUYECKOWN pe3b6on
HukenuposaHHasi namyHb

Kon oD | F 1 H L ] a|
305F0618 | 6/4 |G1/8"] 7.0 | 205|205 12 8 | 100
305F0614 | 6/4 |G1/4”] 80 | 225|205 12 8 | 50
305F0818 | 8/6 |G1/8"] 7,0 | 20,5 | 20,5 14 [ 10| 100
305F0814 | 8/6 |G1/4"| 80 | 235|205 14 [ 10| 50
305F1014 | 10/8 |G1/4”| 80 | 24,0 | 24,5 16 | 12| 50
305F1038 | 10/8 |G3/8"| 10,0 | 27,0 | 24,5 16 | 12| 25
305F1238 [12/10/G3/8"/ 10,0 | 29,0 | 29,0 18 | 14] 25

ApTtukyn 306
PUTUHr-COeANHUTESb YINIOBOW

HUKeﬂUpOSaHHaFI JilamyHb

Koa oD | L YR I
3060600 | 6/4 | 20,5 12 | 8 | 100
3060800 | 8/6 | 20,5 14 | 10 | 100
3061000 | 10/8 | 24,5 16 | 11 | 50
3061200 [12/10] 29,0 18 | 14 | 25
3061500 |15/12] 34,0 22| 16 | 25

25



o/

PNELMAX

OUTUHIM C HAKUOHON rankown.
MpucoegmHenuna M5 - G1/2”. Tpybkn ot 4 mm o 15 mm.

o/

PNELMAX

ApTukyn 30

7

PUTUHI-TPONHUK C KOHUYECKOoM pe3b6omn, Tnn “T”
HukenuposaHHasi namyHb

Kon ob | F I H L e =
3070618 6/4 |R1/8" 85 | 17,0 [41,0 12 8 100
3070614 6/4 |R1/47/13,0 | 21,5 |41,0 12 8 50
3070818 8/6 |R1/8”| 8,0 | 16,5 [41,0 14 10 50
3070814 8/6 | R1/4712,5 | 21,0 |41,0 14 10 50
3070838 8/6 | R3/8”/ 15,3 | 23,8 |41,0 14 10 50
3071018 | 10/8 | R1/8”| 8,0 | 18,5 |49,0 16 12 50
3071014 | 10/8 | R1/4’ 11,8 | 22,3 |49,0 16 12 50
3071038 | 10/8 | R3/8”| 14,7 | 25,2 |49,0 16 12 25
3071238 |[12/10| R3/8”| 14,1 | 26,0 | 58,0 18 14 25
3071212 [12/10| R1/2”/ 15,0 | 27,0 | 58,0 18 14 25
3071512 |15/12| R1/2’| 14,4 | 27,4 | 68,0 22 16 10

ApTtukyn 308
PUTUHI-TPONHUK C KOHUYECKOM pe3b6oMn, Tun “L”
HukenupoeaHHasi namyHb

Koo [eD | F [ 1 [ L |H e =
3080618 6/4 |R1/8"| 8,5 | 20,5| 37,5 12 8 100
3080614 6/4 |R1/4113,0 | 20,5 | 42,0 12 8 50
3080818 | 8/6 |R1/8"| 8,0 | 20,5 | 37,0 14 | 10| 50
3080814 8/6 |R1/4”/12,5 | 20,5 | 41,5 14 10 | 50
3080838 8/6 | R3/8"|15,3 | 20,5 | 44,3 14 10 | 50
3081018 | 10/8 |[R1/8”| 8,0 | 25,5 | 44,0 16 12| 50
3081014 | 10/8 |[R1/4”| 11,8 | 24,5 | 46,8 16 12 | 50
3081038 | 10/8 |R3/8”(14,7 | 24,5 | 49,7 16 12| 25
3081238 |12/10| R3/8"| 14,1 | 29,0 | 55,1 18 14 | 25
3081212 [12/10| R1/2"|15,0 | 29,0 | 56,0 18 14| 20
3081512 [15/12|R1/2’[ 14,4 | 34,0 | 61,4 22 | 16| 10

ApTukyn 309
TponHuK
HukenupoeaHHasi namyHb |

Kon [op| n | L h I IS
3090600 | 6/4 | 20,5 | 41,0 12 | 8 50| |
3090800 8/6 | 20,5 | 41,0 14 10 50
3091000 | 10/8 | 24,5 | 49,0 16 | 12 | 25
3091200 [12/10{ 29,0 | 58,0 18 14 25
3091500 [15/12] 34,0 | 68,0 22 16 10

Aptukyn 310
lanka
HukenupoeaHHas namyHb

Kon @D F H “ =
3100400 [4/2,5| M7x0,75 | 10,0 7 | 100
3100500 5/3 M7x0,75 | 10,0 8 | 100
3100608 6/4 M8x0,75 | 9,0 8 | 100 =
3100610 6/4 M10x1 10,0 12 | 100
3100800 8/6 M12x1 11,5 14 | 100
3101000 | 10/8 M14x1 13,5 16 | 100
3101200 |12/10 M16x1 15,0 18 | 100
3101500 |15/12 M20x1 14,5 22 | 50

ApTtukyn 311
YeTBEepTHUK
HukenupoeaHHasi namyHb

Kom [@oD | L % =
3110600 6/4 | 41,0 12 8 50
3110800 8/6 | 41,0 14 10 | 50
3111000 | 10/8 | 49,0 16 12| 25
3111200 |12/10| 58,0 18 14 | 20

26




o/

PNELMAX

MpucoegmHenuna M5 - G1/2”. Tpybkn ot 4 mm o 15 mm.

OUTUHIM C HAKWOHOW ranKkown.

o/

PNELMAX

ApTukyn 405

PUTUHr-Ccepbra nog NycToTenbii BUHT
HukenupoeaHHas namyHb
Cosmecmum ¢ suHmamu 407, 408, 33A, 34A
u Opoccenamu 28A, 29A, 30A

d

Kon ob | G H] L “ a T\
40504M5 | 4/25] M5 | 9,0 | 165 9 | 100 ﬂﬂﬁg o
40506M5 | 6/4 | M5 | 9,0 | 18,0 9 | 100 _I_L B e
4050618 | 6/4 | G1/8”] 15,0 23,5 12| 100 j@
4050614 | 6/4 | G1/4’] 17,0 | 25,5 12 | 100

4050818 | 8/6 | G1/8°| 15,0 | 22,5 14 | 100 —-—L——L—
4050814 | 8/6 | G1/4’| 17,0 | 24,5 14| 50 L
4050838 | 8/6 | G3/8°| 20,0 | 25,5 14| 50

4051014 | 10/8|G1/4’| 17,0 | 25,5 14| 50

4051038 | 10/8 | G3/8’| 14,5 | 27,0 16 | 50

4051238 |12/10| G3/8°| 20,0 | 29,5 18| 25

ApTtukyn 406

CDMTMHr-cepbra ABYXCTOPOHHAA noAa HyCTOTeﬂbIVI BUHT

HUKeﬂUpOS&HHaFI JlamyHb

Cosmecmum ¢ suHmamu 407, 408, 33A, 34A

u Opoccenamu 28A, 29A, 30A
Kon oD | G H L B =

40604M5L* | 425 | M5 | 125 | 420 7 100

40606M5L* | 6/4 M5 | 125 | 42,0 8 100

4060618 | 6/4 | G1/8" | 150 | 47.0 12 100

4060614 | 6/4 | G1/4" | 145 | 510 12 50

4060818 | 8/6 | G1/8" | 15,0 | 450 14 50

4060814 | 8/6 | G1/4" | 145 | 49,0 14 50

4060838 | 8/6 | G3/8" | 20,0 | 52,0 16 25

4061014 | 10/8 | G1/4” | 145 | 51,0 16 50

* [laHHble chumuHau coemecmuMbl MosibKo ¢ suHmMamu 407M5L

ApTtukyn 412

DUTUHr-cepbra nog nycroresnbii BUHT
HukenupoeaHHas namyHb
Cosmecmum ¢ suHmamu 407, 408, 33A, 34A
u Opoccenamu 28A, 29A, 30A

Koa OA | @B | @C D H =
41218 G1/8” 9,9 14 20,0 | 15,0 50
41214 G1/4” | 13,3 18 24,0 | 17,0 50
41238 G3/8” | 16,8 21 28,5 | 20,0 25
41212 G1/2”| 21,0 26 34,5 | 24,0 25
ApTtukyn 411
Mpoknaaka ynnoTtHUTenbHas
apm. 411 - amomuHull
apm. 411P - HelisioH
Kon A B D H S
411PM5 M5 9,0 51 1,5 100 T
411P18 G1/8” 14,0 9,8 1,5 100 &
411P14 G1/4” 18,0 | 13,5 1,5 100 7 1] rr
411P38 G3/8” 22,0 | 17,0 1,5 100 = i -
411P12 G1/2” 27,0 | 21,5 1,5 100 oD ? -
411M5 M5 8,8 5,2 1,0 100 —————
41118 G1/8” 13,8 9,8 1,5 100 Q‘B
41114 G1/4” 18,0 | 13,2 1,5 100
41138 G3/8" | 21,0 | 16,8 1,5 100
41112 G1/2 26,0 | 20,8 1,5 100
41134 G3/4” 32,8 | 26,8 1,5 100

27




o/

PNELMAX

MpucoegmHenuna M5 - G1/2”. Tpybkn ot 4 mm o 15 mm.

OUTUHIM C HAKUOHON rankown.

o/

PNELMAX

ApTukyn 407
MycToTenbii BUHT € YNNOTHUTENbHbLIMMY KONbLaMu
HukenuposaHHas namyHb (konbya - nepbyHaH (NBR)

Kon A B c L “ =

40718 | G1/8" | 45 | 13,75 | 25,0 14 | 100
40714 | G4 | 60 | 16,7 | 30,0 17 | 50
40738 | G3/8" | 6,0 | 18,0 | 34,0 2 | 25
40712 | G12"| 74 | 215 | 355 27 | 25

ApTtukyn 407V

MycToTenbin BUHT
HukenupoeaHHasi namyHb
Ucnonb3yemcsi coemecmHo ¢ ripoknadkamu apm. 411, 411P

Kop A B C L \ ~
407M5 M5 58 | 96 | 17,5 8 100
407M5L* M5 58 | 12,0 | 22,0 8 100
40718V | G1/8” | 9,0 | 150 | 28,0 14 100
40714V | G1/4” | 11,0 | 18,0 | 33,0 17 50
40738 G3/8” | 12,0 | 21,5 | 37,0 22 50
40712 G1/2” | 14,0 | 24,0 | 42,0 27 25

* BUHm nocmaernisemcsi 8 KOMrisiekme ¢ 2-Ms ripokKnadkamu

ApTukyn 408
MycToTenbin 2-X ypOBHEBbIA BUHT

C YNNOTHUTENbHbIMU KOJbLiaMu

HukenuposaHHasi namyHb (konbua - nepbyHaH (NBR)

MycToTenbi BUHT
HukenuposaHHasi namyHb
Ucnonb3yemcsi cosmecmHo ¢ npoknadkamu apm. 411, 411P

Koa A B| C D L | | =

40818 G1/8” 4,5 13,8 | 29,0 | 40,0 14 50

40814 G1/4” 6,0 16,7 | 33,5 | 47,0 17 50

40838 G3/8” 8,5 18,0 | 376 | 52,5 22 25

40812 G1/2” | 10,8 | 21,5 | 45,0 63,0 27 30
ApTukyn 408V

Koa A B c D L | ] =
40818V | G1/8”| 90 | 150 | 31,0 | 445 | 14 50
40814V | G1/4”| 11,0 | 170 | 36,0 | 515 | 17 50
40838V | G3/8” | 12,0 | 20,5 | 42,0 | 586 | 22 25
40812V | G1/2” | 14,0 | 24,0 | 500 | 68,0 | 27 20

ApTtukyn 409

MycToTenbI NPOXOAHOW BUHT C YNIIOTHUTENbHLIMU KOMNbLaMu
HukenuposaHHasi namyHb (konbua - nepbyHaH (NBR)

Koa G F L L1 A “ =
40018 | G1/8’ | G1/8” | 32,0 | 133 | 7,0 14 50
40014 | G1/4’ | G1/4” | 38,0 | 152 | 9,3 17 50

28




